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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования проводятся с целью:
- широкого вовлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация самбо в России;
- повышения спортивного мастерства.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет оргкомитет. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Федерацией самбо Смоленской области.
                                
3. СРОКИ ИМЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Всероссийские соревнования проводятся 5 марта 2022 года, по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская 62А – ФОК «Восток».

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются юноши ДСО и ведомственных физкультурных организаций Смоленской области, имеющих подготовку не ниже II юношеского разряда. 
          Турнир проводится в формате командного первенства (Кубка).
Состав команды смешанный, представлен пятью участниками. Минимальный состав команды три человека. 
К участию допускается объединенная команда, укомплектованная спортсменами из нескольких городов. 
Всего, на Кубок должно быть заявлено восемь команд. 
Порядок встреч и весовая категория, с которой начинаются поединки в каждом круге, определяется жеребьёвкой, которая проводится ручным способом на совещании представителей.
Согласно жребию в утренней части турнира, проводятся предварительные поединки. Поединки за третье место и финальный поединок проводятся во второй половине дня.
Команда формируется согласно следующим весовым категориям:
	38 кг,
	49 кг,
	58 кг,
	64 кг,
	70 кг.
	


Для прохождения мандатной комиссии, участникам соревнований необходимо иметь при себе: паспорт или свидетельство о рождении (оригинал), справку школьника, медицинскую страховку (оригинал), членский взнос на 2022 год.
Соревнования проводятся по действующим правилам самбо.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся 05 марта 2022 года.
В 9.00-10.00 – взвешивание участников соревнований.
Юноши 2006-2008 г.р. – 38, 49,58,64,70 кг.
11.00 – начало соревнований.

Каждый участник соревнований обязан иметь при себе документы, удостоверяющие личность: паспорт (или свидетельство о рождении со справкой школьника), страховой полис.

6.УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
Расходы, связанные с командированием команд на соревнования (проезд, питание) несут командирующие организации.
Расходы по командированию главной судейской коллегии (главного судьи, главного секретаря, и пяти иногородних судей), оплата работы судей, медицинскому обслуживанию несет ОО «Федерация самбо Гагаринского района».
Расходы, связанные с изготовление афиш, вымпелов, буклетов, награждения кубками, медалями и грамотами несет ОО «Федерация самбо Гагаринского района».
Расходы, связанные с арендой спортивного сооружения для проведения соревнований (МБУ «ФОК «Восток») несет отдел по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
Команда, численность которой более 4 спортсменов должна предоставить судью с формой.
Судьи должны иметь при себе: паспорт, ИНН, страховое пенсионное свидетельство.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ 
 Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст. 37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г. В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренера, представители и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра, во избежание заражения COVID-19.

8.НАГРАЖДЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]Соревнования проводятся по олимпийской системе, с одним третьим местом.
Команда победителей награждается кубками, медалями и дипломами. Призеры соревнований награждаются медалями и дипломами.
Команде, победителю командного первенства (Кубка) вручается переходной Кубок.

9.ЗАЯВКИ
Подтверждение об участии в соревнованиях принимаются до 18 февраля 2022 года по адресу: 215010 Смоленская область, г. Гагарин, ул. Красноармейская д.48А, Клуб единоборств «Федерация самбо Гагарин», почта: mzavirkina@mail.ru, 8(962)192-22-22 Мария Валерьевна Завиркина.
Именные заявки по установленной форме в 2-х экземплярах и соответствующие документы подаются в мандатную комиссию в день приезда.


Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

Главный судья соревнований – Торопин Андрей Геннадьевич 
Главный секретарь – Ржанов Дмитрий Анатольевич


